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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Sağlık Bakanı Pro.f Dr. Kemal Memişoğlu tarafından

Anayasanın 98. ve İçtüzüğün 96. ve 99. maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandınimasım

arz ederim. 11.04.2025

^iMOTOAYAN
Şa^ıurfa Milletvekili

Şanlıurfa’mn en büyük sağlık merkezlerinden biri olan ve 800 yatak kapasitesiyle hizmet

verdiği belirtilen Şanlıurfa Eğitim ve Araştırma Hastanesi’ndeki altyapı eksiklikleri nedeniyle

hastalar ağır mağduriyetler yaşamaktadır.

Uzman doktor, sağlık personeli ve tıbbi cihaz eksiklikleri olan, Acil servisteki sorunlarla sıkça

gündeme gelen hastane, uzun zamandır kapasitesinin altmda hizmet vermektedir. Son olarak,

hastane koridorlannda oturacak sandalye bulamayan hasta ve hasta yakmlarmın, soğuk zemin

üzerinde beklemek zorunda kaldığına dair görüntüler basma yansımış ve büyük tepkilere yol

açmıştır. Kadınların, çocukların ve yaşlıların ayakta ya da yerde beklemek zorunda kalmaları,

sağlık hizmetlerine erişimde ciddi bir eşitsizlik yaratmaktadır.

Bekleme alanlanmn yetersizliği, randevusuz hasta yoğunluğu ve sağlık personeline ulaşmada

yaşanan zorluklar nedeniyle Urfa’mn en büyük hastanelerinden birinde’yeterli tedavi ve sağlık

hizmeti verilememektedir. Bu durum hem sağlık hakkımn hem de insan onurunun ihlali

anlamına gelmektedir.

Bu bağlamda;

1. Şanlıurfa Eğitim ve Araştırma Hastanesi’ndeki altyapı eksiklikleri Bakanlığınızın

bilgisi dahilinde midir?



2^023

2. Hastane bekleme alanlannda hastalann oturabilmesi için yeterli sayıda sandalye ve

oturma alam bulunmamasının sebebi nedir?

3. Kadınlar, çocuklar ve yaşlılar başta olmak üzere hastalann insanca koşullarda sağlık

hizmeti alabilmesi için Bakanlığımz tarafından acil bir düzenleme yapılacak mıdır?

4. Şanlıurfa’daki hastanelerde yaşanan benzer altyapı sorunlanmn tespit edilmesi ve

çözülmesi adma herhangi bir denetim veya inceleme başlatılmış mıdır?

5. Hastanelerdeki bekleme sürelerinin azaltılması ve hasta yoğunluğunun kontrol altma

alınması için ne gibi önlemler alınacaktır?


